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 ادارة الاعمال  التخصص 2021/2022 رقم الخطة الدراسية 
 بحث التخرج  اسم المادة الدراسية 4610501 الدراسية رقم المادة

  ( ساعة فاكثر 111اجتياز )  للمادة المتطلب السابق 03 الساعات المعتمدةعدد 

متطلب جامعة  نوع المادة الدراسية
 اجباري 

  متطلب
 جامعة اختياري 

 ة متطلب كلي
 اجباري 

  متطلب عائلة
 تخصص/ مساند

  متطلب
 تخصص اجباري 

  متطلب
 تخصص اختياري 

 تعلم وجاهي  تعلم مدمج تعلم الكتروني كامل  نمط تدريس المادة
 وجاهي  2 غير متزامن( 1وجاهي:  2) غير متزامن( 1متزامن:  1)    يالتدريسالنموذج 

 

 كل فصل دراسي من قبل مدرس المادة( )تعبأ في والشعب الدراسية معلومات عضو هيئة التدريس
 البريد الالكتروني رقم الهاتف رقم المكتب الرتبة الأكاديمية الاسم

 a.alnadawi@zuj.edu.jo 168 224 ستاذأ أ.د. عبد العزيز بدر النداوي 

 ر( من  )ن،  خ(  ،ثح، )  الساعات المكتبية )اليوم/الساعة(
 النموذج المعتمد مط تدريسهان عدد الطلبة مكانها وقتها رقم الشعبة

  تعلم مدمج    
  تعلم مدمج    

 

 الدراسية لمادةالمختصر لوصف ال

 لمعلومات ان حيث جمع م لبحث العلمي الطالب  بمهارات كنابة ا بتزويديتضمن هذا المساق مجموعة من المعلومات المتعلقة 
 لجامعية اكفاءة وكذلك تهيئة الطالب لامتحان ال وعرضه ومناقشته ها واختبار الفرضيات واعداد البحث بصيغته النهائيةلوتحلي

 

 مصادر التعلم
 الكتاب المقررمعلومات 

)العنوان، المؤلف، تاريخ الإصدار، 
 (..الخدار النشر

 ( البحث العلمي واستخدام مصادر المعلومات 2010)  , عامر قنديلجي

 مصادر التعلم المساندة 
يات، )كتب، قواعد بيانات، دور 

 (، أخرى برمجيات، تطبيقات

 مواقع الانترنيت   -1

 متنوعة  المساندةالمواقع الالكترونية 
 أخرى   منصة تعليمية افتراضية  مشغل /مختبر  قاعة دراسية  البيئة المادية للتدريس

 لا توجد التجهيزات والبرمجيات اللازمة 
 نعم دعم ذوي الاحتياجات الخاصة

  التقني/للحصول على الدعم الفني
   ,S= Skills,  C= Competences)         (K= Knowledge الدراسية مخرجات تعلم المادة
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مخرج تعلم  رمز مخرجات تعلم المادة الرقم
 رتبطالم لبرنامجا

 فالمعار 
K1  العلمية  البحوث أعدادالمعرفة والفهم في مجال الطالب  امتلاك MK 1 
K2  اخلاقية /تنظيمية/اجتماعية مختلفةللمسؤوليات ال الطالب معرفة ( ) MK 2 

K3  المعلومات وكيفية الاستفادة منها معرفة في توظيف التفكير التحليلي النقدي لتقييم MK 3 

 المهارات
S1 في اعداد البحوث والدراسات  الجماعيالفردي و قدرات ومهارات العمل الطالب ل امتلاك MS 1 
S2 التي تخدمه البحوث ناوين في تحديد عياجات سوق العمل امتلاك مهارات متنوعة لاحت  MS 2 
S3  المعارف التي تعلمها في مختلف  وظائف الاعمال استخدام امتلاك الطالب مهارات MS 3 

 الكفايات
C1  القدرة على التواصل الذكي والمرن والتعاون بشكل فعال ومهني MC 1 
C2 مجالات العمل الاداري التي تعلمها في مختلف   والمهارات  القدرة على تطبيق المعارف MC 2 
C3  لعلمي  لبحث اااستخدام الاساليب الاحصائية وتحليل البيانات واختبار الفرضيات في مجال القدرة على  MC 3 
C4  كتابة البحوث العلمية  بشكل علمي ومنطقي   القدرة على MC 4 

 
 لنتاجات التعلم المباشر آليات التقييم

التعلم الوجاهي  التعلم المدمج التعلم الالكتروني وع التقييم/ نمط التعلمن
 (ةنظريمواد )

 التعلم الوجاهي
 (ةعمليمواد )

 %20 %40 %30 %30 امتحان منتصف الفصل
 %30 %10 0 0 التطبيقات العملية /المشاركة
 0 0 %30 %30 التفاعلية غير المتزامنة النشاطات

 %50 %50 %40 %40 الامتحان النهائي
، .الخ..ت طلابيةوالعمل ضمن مجموعا والدراسات والمشاريع والمهام والمشاريع والواجبات والأبحاث النشاطات زامنة هيلمتالتفاعلية غير ا النشاطات: 1ملاحظة 

 .، بواسطة المنصة الافتراضية دون لقاء مباشر مع مدرس المادةوالتي ينفذها الطالب ذاتيا  
 

شاط لأعمال الفصل )اختبارات، تقارير، بحوث او اي ن %60من العلامة للامتحان النهائي، و  %40تعليمات منح درجة الماجستير تخصص  حسب: 2 ملاحظة
 علمي يكلف به الطالب(

 

  تزامنة/ الوجاهية وموضوعاتهامجدول اللقاءات ال
 **المرجع  *أسلوب التعلم الموضوع الأسبوع

1 

 مقدمة عن البحث العلمي : 

 مفهوم الظاهرة  -

 العلم -

 المعرفة  -

 البحث العلمي مناهج  -

 

  المحاضرات  

البحث العلمي واستخدام كتاب 

 مصادر المعلومات

2 

 البحث العلمي :

 مفهوم البحث العلمي -

 انواع البحوث  -

 صفات وخصائص البحث العلمي -

 اهداف البحث العلمي -

البحث العلمي واستخدام كتاب  المحاضرات  

 مصادر المعلومات
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 **المرجع  *أسلوب التعلم الموضوع الأسبوع
 اساليب البحث العلمي  -

 مشاكل البحث العلمي  -

 العلمي متطلبات البحث -

 الادارية.خطوات كتابة البحث العلمي   -

 خصائص الباحث تعريف الباحث  -

3 

 -اجراءات البحث :

 تحديد مشكلة الدراسة  -

 تحديد اهمية واهداف الدراسة  -

 صياغة واختبار الفرضيات للبحث  -

  اعداد انموذج الدراسة  -

البحث العلمي واستخدام كتاب  المحاضرات  

 مصادر المعلومات

4 

 -مجتمع وعينة البحث :

  تحديد حجم المجتمع  -

 اساليب تحديد العينة  -

 (انواع العينات وخصائصها -

 اسلوب كتابة ومناقشة الاستنتاجات  -

 اسلوب كتابة التوصيات  -

 اساليب كتابة المراجع والمصادر -

مي واستخدام البحث العلكتاب  المحاضرات  

 مصادر المعلومات

 مواد التخصص الخاصة بالبرنامج   المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  5

 مواد التخصص الخاصة بالبرنامج  المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  6

 مج مواد التخصص الخاصة بالبرنا المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  7

 يحدد حسب قرار مجلس الكلية  امتحان منتصف الفصل  
 مواد التخصص الخاصة بالبرنامج  المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  8

 مواد التخصص الخاصة بالبرنامج  المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  9

 واد التخصص الخاصة بالبرنامج م المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  10

 مواد التخصص الخاصة بالبرنامج  المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  11

 مواد التخصص الخاصة بالبرنامج  المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  12

 رنامج مواد التخصص الخاصة بالب المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  13

 مواد التخصص الخاصة بالبرنامج  المحاضرات   تهيئة لامتحان الكفاءة الجامعية  14

 وزارة التعليم العالي  منيحدد   ) الكفاءة الجامعية ( الامتحان النهائي 16
 ... الخ. تعلم من خلال حل المشكلات، تعلم تشاركي اساليب التعلم: محاضرة، تعلم معكوس، تعلم من خلال المشاريع، *

 صفحات في كتاب، قاعدة بيانات، محاضرة مسجلة، محتوى على منصة التعلم الالكتروني، فيديو، موقع...الخ** المرجع: 
 

 )في حال التعلم الالكتروني والتعلم المدمج( تزامنةمالالتفاعلية غير  النشاطاتجدول 
 النتاجات المتوقعة  جعالمر  النشاط/المهمة الأسبوع

1 

 المراجع والكتب العلمية في المكتبة -  عنوان للبحث  اختيار-1
  مواقع الانترنيت-

  بحث  
 
  
 

 المراجع والكتب العلمية في المكتبة    وتصنيفها  جمع المعلومات 2
 مواقع الانترنيت-

  معلومات وبيانات 

3 
واعداد  كتابة الاطار النظري للبحث 

  الاستبيان 
 مكتبة المراجع والكتب العلمية في ال

 مواقع الانترنيت-
  بحث 
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 النتاجات المتوقعة  جعالمر  النشاط/المهمة الأسبوع

تحليل البيانات باستخدام الاساليب  4
  الاحصائية 

  نتائج  انظمة واساايب  البحث والتحليل 

5 
 المراجع والكتب العلمية في المكتبة   تحضير حسب المادة المطروحة 

 مواقع الانترنيت-
 حل الاسئلة المطلوبة 

6 
 اجع والكتب العلمية في المكتبة المر  تحضير حسب المادة المطروحة  

 مواقع الانترنيت-
 واقع المنظمة  -

 حل الاسئلة المطلوبة 

7 
 المراجع والكتب العلمية في المكتبة  تحضير حسب المادة المطروحة  

 مواقع الانترنيت-
 واقع المنظمة -

 حل الاسئلة المطلوبة 

 ة في المكتبة المراجع والكتب العلمي تحضير حسب المادة المطروحة   8
 مواقع الانترنيت-

 حل الاسئلة المطلوبة 

 المراجع والكتب العلمية في المكتبة  تحضير حسب المادة المطروحة   9
 مواقع الانترنيت-

 حل الاسئلة المطلوبة 

10 
 المراجع والكتب العلمية في المكتبة  تحضير حسب المادة المطروحة  

 مواقع الانترنيت-
 وبة حل الاسئلة المطل

 المراجع والكتب العلمية في المكتبة  تحضير حسب المادة المطروحة   11
 مواقع الانترنيت-

 حل الاسئلة المطلوبة 

 المراجع والكتب العلمية في المكتبة  تحضير حسب المادة المطروحة   12
 مواقع الانترنيت-

 حل الاسئلة المطلوبة 

13 
 الكتب العلمية في المكتبة المراجع و  تحضير حسب المادة المطروحة  

 مواقع الانترنيت-
 حل الاسئلة المطلوبة 

 المراجع والكتب العلمية في المكتبة  تحضير حسب المادة المطروحة   14
 مواقع الانترنيت-

 حل الاسئلة المطلوبة 

   التقيم العام للطالب  15
 

 الخطة من مجلس القسم :اعتماد 
 وقيع وختم  رئيس القسمت تاريخ الاجتماع رقم الاجتماع

 
           14 

 

      
       26/08/2021 

 
 أ.د. عبد العزيز بدر النداوي 

 


